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Card no. 15808016

AKAB, 1976-.

Defragment / Akab. - Bologna: Blu Gallery, 2015
134 pages : chiefly illustrations ; 25 cm.

9788894030914	 741	 NC	 € 18,00
Graphic novel. Published on the occasion of an exhibition held at the Blu 
Gallery, Bologna, Italy, January 17-March 21, 2015. Bound. Akab, pseud. 
of Gabriele Di Benedetto.

1	

Card no. 14411067

AMERIO, LUCA.

L’Aquila 3.32 / Luca Amerio, Luca Baino, Nicolò Fila. 
- [Padua, Italy]: BeccoGiallo, 2014
175 p. : ill. ; 21 cm.

9788897555926	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel based on the earthquake of L’Aquila (Abruzzo), April 2009.

2	

Card no. 13714635

BACILIERI, PAOLO, 1965-.

Fun / [Paolo Bacilieri]. - Bologna: Coconino Press, 
2014
139 p. : chiefly ill. (some col.) ; 24 cm - (Coconino cult).

9788876182518	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

3	

Graphic novels, cartoons & comic strips
A selection of recent works from Italy

Card no. 14744414

BARDUCCI, ARMIN, 1976-.

Misantromorfina / Armin Barducci. - Torino: Eris, 
2014
125 p. : chiefly ill. ; 24 cm

9788898644063	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

4	
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﻿	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 15222950

BARICORDI, ANDREA, 1968-.

Tutta colpa di Pupi Avati / Andrea Baricordi, 
Gianmaria Liani. - Ferrara: K, 2014
184 pages : chiefly illustrations ; 21 cm

9788898002658	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

5	

Card no. 14743337

BARZI, DAVIDE, 1972-.

Gilbert Keith Chesterton, padre Brown : a fumetti / 
[sceneggiature, Davide Barzi ; disegni,Marco Will” 
Villa, Werner Maresta, Riccardo Chiegherini]”. - 
Milano: ReNoir comics, 2014-
v. <1 : chiefly ill. ; 25 cm.
1. la croce azzurra.

9788865671054	 741	 PN	 € 14,90
Graphic short stories inspired by the fictitious character Father Brown of 
novels by Gilbert Keith Chesterton (1874-1936). Bound.

6	

Card no. 1474483X

BERTAINA, DAVIDE.

Figli delle tenebre : Burzum, Mayhem e l’anima nera 
del Metal / Davide Bertaina, Simone Ragazzoni. - 
Milano: BD, 2014
1 v. : chiefly ill. ; 25 - (Rock).

9788868830465	 741	 PN	 € 11,90
Graphic novel.

7	

Card no. 14744910

BIANCHI, LORENZO.

David Bowie : l’uomo delle stelle / [Lorenzo Bianchi, 
Veronica Veci Carratello]. - Eboli (SA) [i.e. Salerno, 
Italy]: NPE, 2014
1 v. (unpaged) : ill. ; 24 cm. - (Nuvola in tempesta; 6).

9788897141303	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel inspired by the life of David Robert Jones (1947-), known 
as David Bowie.

8	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	﻿

Card no. 14744902

BOSELLI, MAURO, 1953-.

Patagonia : Tex / testo, Mauro Boselli, disegni, 
Pasquale Frisenda. - Milano: Bao Publishing, 2014
264 p. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm.

9788865432563	 741	 PN	 € 22,00
Graphic novel. First publ. 2009 in Speciale Tex, n. 23, giugno 2009. 
Bound.

10	

Card no. 14413736

BRUNO, ANDREA, 1972-.

Cinema Zenit / Andrea Bruno. - Bologna: Canicola, 
2014
v. <1 : chiefly ill. ; 42 cm. - (Sudaca).
1. [no special title].

9788890694158	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

11	

Card no. 14151103

COCCHI, GAIA.

Comix riot : il graphic novel come forma di arte 
politica / Gaia Cocchi ; prefazione di Zerocalcare. - 
[Rome]: Bordeaux, 2014
279 pages : illustrations ; 21 cm.

9788897236436	 741	 PN	 € 18,00

12	

Card no. 14744449

BONETTI, FABIO, 1981-.

Emilia / Fabio Bonetti. - Brescia: MalEdizioni, 2014
62 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 24 cm. - (ConSequenza!; 03).

9788897483090	 741	 PN	 € 15,00
First graphic novel. Number of series appears on spine.

9	
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﻿	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 14744856

CREPAX, GUIDO.

Inedito / Guido Crepax. - [Milan, Italy]: BD, 2014
157 p. : chiefly ill. (some col.) ; 31 cm.

9788868830441	 741	 PN	 € 20,00
Graphic short stories publ. for the first time. G. Crepax (1933-2003).

13	

Card no. 15250512

CREPAX, GUIDO.

L’histoire d’O / di Guido Crepax. - Milano: ES, 2015
190 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (Quaderni dell’eros; 1).

9788898401635	 741	 PN	 € 25,00
Graphic novel. G. Crepax (1933-2003).

14	

Card no. 14413779

DAVETI, SAMUEL.

Un lungo cammino / soggetto e sceneggiatura, 
Samuel Daveti, disegni, matite e mezzatinta, Lorenzo 
Palloni, disegni e inchiostrazione, Francesco Rossi. - 
[Camaiore, Italy]: Mammaiuto.it, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly ill. ; 21 cm

741	 PN	 € 12,00
Graphic novel.

15	

Card no. 15150356

DI GIOVANNI, ALESSIA, 1979-.

Piena di niente / Alessia Di Giovanni, Darkam. - 
[Padova]: BeccoGiallo, 2015
143 pages : chiefly color illustrations ; 21 cm. - (Quartieri; 14).

9788897555360	 741	 PN	 € 15,00
Graphic short stories. Darkam, pseud. of Eugenia Monti. Title and number 
of series appear on spine.

16	

*
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Graphic novels, cartoons & comic strips	﻿

Card no. 15093867

ELFO, 1977-.

L’arte del complotto / Elfo. - [Milan, Italy]: Rizzoli 
Lizard, 2015
141 p. : chiefly ill. ; 24 cm

9788817079167	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel. Elfo, pseud. of Giancarlo Ascari.

17	

Card no. 14744864

FAVIA, LEONARDO.

Il settimo splendore / Favia, Bufi. - Milano: Bao 
Publishing, 2014
124 p. : chiefly col. ill. ; 23 cm - (Le città viste dall’alto).

9788865432136	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

18	

Card no. 14743604

FAVILLA, GUGLIELMO.

Donatello / Favilla, Balluchi. - Scarperia (FI) [i.e. 
Florence, Italy]: Kleiner Flug, 2014
64 p. : chiefly col. ill. ; 29 cm. - (Prodigi fra le nuvole; n. 3).

9788898439140	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel inspired by the life of Donatello (1386?-1466).

19	

Card no. 15804797

FERRARIS, ANDREA, 1966-.

Churubusco / Andrea Ferraris. - Bologna: Coconino 
Press, 2015
195 pages : chiefly illustrations (some color) ; 24 cm

9788876182839	 741	 PN	 € 18,50
Graphic novel.

20	*
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﻿	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 15242889

GAGLIONE, VALERIO, 1989-.

Se sapessi come fai : le cinque prove dell’omicidio 
di Luigi Tenco / Valerio Gaglione, Giuseppe Bità. - 
[Piombino]: Edizioni Il foglio, 2015
1 volume (unpaged) : chiefly illustrations ; 24 cm. - (Fumetti).

9788876065446	 741	 ML	 € 12,00
Graphic novel on the death of Luigi Tenco (1938-1967), singer and song 
writer.

21	

Card no. 15271196

GASTONI, MARCO.

Come il colore della terra / Marco Gastoni, Nicola 
Gobbi ; prefazione di Pino Cacucci. - Torino: Eris, 
2015
126 pages : chiefly color illustrations ; 24 cm

9788898644155	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel for children. Age: 9.

22	

Card no. 14744872

GERASI, SERGIO, 1978-.

In inverno le mie mani sapevano di mandarino / 
Sergio Gerasi. - Milano: Bao Publishing, 2014
125 p. : chiefly ill. (some col.) ; 23 cm. - (Le città viste dall’alto).

9788865432617	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

23	

Card no. 14745917

GRECO, CRISTINA.

Graphic novel : confini e forme inedite nel sistema 
attuale dei generi / Cristina Greco. - Roma: Edizioni 
Nuova cultura, 2014
280 pages : illustrations ; 20 cm. - (Collana di semiotica; 2014, anno IV, 
n. 9).

9788868123611	 741	 PN	 € 18,00

24	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	﻿

Card no. 14413787

GUARNACCIA, FRANCESCO.

From here to eternity / storia e disegni di Francesco 
Guarnaccia. - [Camaiore, Italy]: Mammaiuto.it, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly col. ill. ; 24 cm

741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

25	

Card no. 15250393

JACOVITTI, BENITO.

Jacovitti proibito : Kamasultra. - Eboli (SA): NPE, 
2015
157 pages : chiefly illustrations (chiefly color) ; 31 cm

9788897141457	 741		  € 19,90
Bound.

26	

Card no. 15091120

LRNZ.

Golem / [LRNZ]. - Milano: Bao Publishing, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly col. ill. ; 26 cm

9788865432570	 741	 PN	 € 25,00
Graphic novel. LRNZ, pseud. of Lorenzo Ceccotti.

27	

Card no. 14749556

MAGLIANI, MARINO, 1960-.

Antonio Tabucchi : Sostiene Pereira / Marino 
Magliani, Marco D’Aponte ; prefazione di Paolo Di 
Paolo. - Latina, Italy: Tunué, 2014
172 p. : chiefly col. ill. ; 25 cm

9788867901326	 741	 PN	 € 19,90
Graphic novel inspired by the homonymous novel by Antonio Tabucchi 
(1943-2012). Bound.

28	*
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﻿	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 15153150

MAGNUS, 1939-1997.

La Compagnia della forca / Magnus & Romanini ; 
a cura di Fabio Gadducci ; prefazione di Giovanni 
Romanini. - [Milan]: Rizzoli Lizard, 2015
398 pages : illustrations (some color) ; 29 cm.

9788817079174	 741	 PN	 € 27,00
Graphic novel prev. publ. in instalments.

29	

Card no. 14413760

MENETTI, SARA.

Fototessere / Sara Menetti. - [Camaiore, Italy]: 
Mammaiuto.it, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly col. ill. ; 21 cm

741	 PN	 € 12,00
Comic strips.

30	

Card no. 14744244

MERCURI, MAURO, 1970-.

La coccarda rossa, 1861 / Mauro Mercuri, Carlo 
Bazan, Carlo Rispoli. - Roma: Segni d’autore, [2014]
1 v. (unpaged) ; chiefly col. ill. ; 31 cm.
1. - 2014. - 104 p.

9788898529063	 853	 PN	 € 23,00
Graphic novel. Bound.

31	

Card no. 15261689

MANARA, MILO.

Caravaggio. - Modena: Panini Comics, 2015
64 p. ; chiefly col. ill. ; 31 cm

9788891204301	 741	 PN		  € 16,90

32	

*
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Graphic novels, cartoons & comic strips	﻿

Card no. 15242978

MIRONE, LUCIANO, 1961-.

Cosimo Cristina : il cronista ragazzino” ucciso 
dalla mafia” / Luciano Mirone ; disegni di Antonio 
Bonanno. - Roma: Round Robin editrice, 2015
118 pages : chiefly illustrations ; 24 cm. - (Bolina; 5).

9788898715398	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel inspired by the life of C. Cristina (1935-1960), journalist 
murdered by the Mafia.

33	

Card no. 15806150

NUKE, 1983-.

Effetto Casimir : ordinaria disevoluzione di una coppia 
/ Nuke. - [Milan]: Rizzoli Lizard, 2015
154 pages : chiefly color illustrations ; 24 cm.

9788817081498	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel. Nuke, pseud. of Claudia Razzoli.

35	

Card no. 14743760

PELLIZZON, NICOLÒ, 1985-.

Gli amari consigli / Nicolò Pellizzon. - Milano: Bao 
Publishing, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly col. ill. ; 23 cm. - (Le città viste dall’alto).

9788865432440	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

36	

Card no. 14743345

NICCOLINI, FRANCESCO, 1965-.

Kater I Rades : il naufragio della speranza / 
Francesco Niccolini, Dario Bonaffino. - [Padua, Italy]: 
BeccoGiallo, 2014
127 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 21 cm. - (Cronaca storica; 28).

9788899016098	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel. On the sinking of Albanian motorboat Kater i Rades on 28 
March 1997 in Otranto, near Lecce (Puglia). Title and number of series 
appear on spine.

34	

*
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﻿	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 1472958X

PRANDI, MARCO.

Guida al fumetto italiano : autori, personaggi, storie 
/ Marco Prandi, Paolo Ferrari ; introduzione, Luca 
Raffaelli. - Bologna: Odoya, 2014
478 p. : ill. ; 21 cm. - (Odoya library; 158).

9788862882446	 741	 PN	 € 22,00

38	

Card no. 14744201

PUCCIARELLI, GIANLUIGI.

Gian Maria Volonté / Gianluigi Pucciarelli, Paolo 
Castaldi, Giuseppe Morici. - [Levada di Ponte di 
Piave, Italy]: BeccoGiallo, 2014
127 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 21 cm. - (Biografie; 24).

9788897555902	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel inspired by the life of G. M. Volonté (1933-1994), actor. 
Title and number of series appear on spine.

39	

Card no. 15808343

RADICE, TERESA.

Il porto proibito / Teresa Radice, Stefano Turconi. - 
Milano: Bao publishing, 2015
298 pages : chiefly illustrations ; 22 cm.

9788865432990	 741	 PN	 € 21,00
Graphic novel. Bound.

40	

Card no. 15808365

PETRUCCI, MICHELE, 1973-.

I pesci non hanno sentimenti / Michele Petrucci. - 
Bologna: Coconino Press, 2015
134 pages : chiefly illustrations ; 24 cm

9788876182747	 741	 PN	 € 16,00

37	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	﻿

Card no. 14454580

RAK, ALESSANDRO, 1977-.

L’arte della felicità / di Alessandro Rak ; prefazione di 
Roberto Saviano. - [Milan, Italy]: Rizzoli Lizard, 2014
179 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm.

9788817078252	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel inspired by the homonymous animated movie.

41	

Card no. 15122298

RE: COMMON,

Soldi sporchi : corruzione, riciclaggio e abuso di 
potere tra Europa e delta del Niger / Re:Common 
; disegni di Claudia Giuliani. - Roma: Round Robin 
editrice, 2015
125 pages : chiefly illustrations ; 24 cm. - (Bolina; 4).

9788898715312	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel based on a true story.

42	

Card no. 14744260

RESSA, FRANCO.

Madame Butterfly / Franco Ressa, Lele Vianello. - 
Roma: Segni d’autore, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly col. ill. ; 30 cm.

9788898529049	 741	 PN	 € 9,00
Graphic novel based on the omonimous opera by Giacomo Puccini 
(1712-1781).

43	

Card no. 15806152

ROCCHI, SILVIA, 1986-.

Il segreto di Majorana / Silvia Rocchi, Francesca 
Riccioni. - [Milan]: Rizzoli Lizard, 2015
1 volume : chiefly color illustrations ; 24 cm.

9788817081474	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel inspired by the mysterious vanishing of Ettore Majorana 
(1906-1938).

44	*
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﻿	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 14744821

SCHIAVONE, ALBERTO, 1980-.

Belushi : in missione per conto di Dio / [storia, Alberto 
Schiavone ; disegni, Matteo Manera]. - Milano: BD, 
2014
1 v. (unpaged) : chiefly ill. ; 25 cm.

9788868830427	 741	 PN	 € 11,90
Graphic novel inspired by the life of John Belushi (1949-1982).

46	

Card no. 15121852

SCORNAIENCHI, LUCA, 1978-.

Vallanzasca : il male fuori e dentro il carcere / Luca 
Scornaienchi ; disegni di Jonathan Fara. - Roma: 
Round Robin editrice, 2015
113 pages : chiefly illustrations ; 24 cm. - (Tortuga; 03).

9788898715350	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel inspired by the life of Renato Vallanzasca (1950-), known as 
Il bel René, killer and mastermind of a criminal band active in Milan in the 
late 1970s.

47	

Card no. 15112810

SPARAGNA, VINCENZO, 1946-.

Vita, imprese e avventure di nonno Gramsci / 
Vincenzo Sparagna, Saverio Montella. - Torino: 001 
edizioni, 2015
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 21 cm.

9788899086176	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel inspired by the life of Antonio Gramsci (1891-1937).

48	

Card no. 1474435X

ROSSI, FILIPPO.

Francesco Petrarca / Rossi, Nuke. - Scarperia (FI) 
[i.e. Florence, Italy]: Kleiner Flug, 2014
60 p. : chiefly ill. - (Prodigi fra le nuvole; n. 4).

9788898439171	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel inspired by the life of F. Petrarca (1304-1374).

45	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	﻿

Card no. 15100391

SPUGNA.

Una brutta storia / Spugna. - [Genoa, Italy]: GRRRz, 
2014
1 v. (unpaged) : chiefly ill. ; 27 cm. - (Calipso).

9788896250266	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. Cover title. Bound. Tommaso Spugna di Spigna, known as 
Spugna, cartoonist.

49	

Card no. 15100375

SQUAZ, 1970-.

L’eredità / [Squaz]. - [Genoa, Italy]: GRRRz, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly col. ill. ; 21 cm

9788896250341	 853	 PN	 € 21,00
Graphic novel. Bound.

50	

Card no. 14460599

STAMBOULIS, ELETTRA.

Pertini fra le nuvole / Elettra Stamboulis, Gianluca 
Costantini. - [Levada di Ponte di Piave, Italy]: 
BeccoGiallo, 2014
140 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 21 cm. - (Biografie; 23).

9788897555971	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel inspired by the life of Alessandro Pertini (1896-1990), 
known as Sandro Pertini, former President of Italian Republic.

51	

Card no. 14744848

VANNI, SILVIA.

La città dei cuori innocenti / Silvia Vanni. - Milano: 
BD, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly ill. (chiefly col.) ; 26 cm.

9788866349860	 741	 PN	 € 7,90
Graphic short stories by various authors.

52	

*
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﻿	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 14744252

VIANELLO, LELE.

Le fanfaron / Lele Vianello. - Roma: Segni d’autore, 
2014
1 v. (unpaged) : chiefly ill. (some col.) ; 31 cm.

9788898529025	 741	 PN	 € 25,00
Cartoons, prev. publ. in the periodical Corto Maltese. Bound.

54	

Card no. 14736705

VILLAGGIO, PAOLO, 1932-.

Fantozzi forever / Paolo Villaggio ; tavole e testi di 
Francesco Schietroma. - Milano: Cairo, 2014
188 pages : chiefly color illustrations ; 21 cm. - (Extra).

9788860525659	 741	 PN	 € 18,50
Graphic novel.

55	

Card no. 14391252

VINCI, VANNA, 1964-.

Il richiamo di Alma : dal romanzo di Stelio Mattioni / 
Vanna Vinci. - Milano: Bao Publishing, 2014
60 p. : chiefly col. ill. ; 18 x 25 cm.

9788865432556	 741	 PN	 € 14,00
Graphic novel based on the omonymous novel by S. Mattioni. Bound. 
First publ. 2013 in Il Piccolo di Trieste.

56	

Card no. 14744279

VIANELLO, LELE.

Dick Turpin / Lele Vianello. - Roma: Segni d’autore, 
2014
112 p. : chiefly ill. (some col.) ; 31 cm.

9788898529094	 741	 PN	 € 19,99
Graphic short stories, mostly already publ. Bound.

53	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	﻿

Card no. 14720094

A bordo della cronosfera : i fumetti tra scienza, storia 
e filosofia / a cura di Marco Ciardi ; introduzione di 
Giulio Giorello. - Roma: Carocci editore, giugno 2014
155 pages, 16 unnumbered pages of plates : illustrations (chiefly color) ; 
22 cm. - (Biblioteca di testi e studi; 931).

9788843073306	 741	 PN	 € 23,00
Collected essays.

60	

Card no. 14744376

VISINTIN, FABIO.

Natali neri e altre storie di guerra / Fabio Visintin. - 
Roma: ComicOut, 2014
109 p. chiefly col. ill. ; 26 cm

9788897926115	 741	 PN	 € 19,50
Graphic novel.

58	

Card no. 14741660

ZEROCALCARE, 1983-.

Dimentica il mio nome / Zerocalcare. - Milano: Bao 
Publishing, 2014
235 p. : chiefly ill. (some col.) ; 25 cm.

9788865432549	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. Bound. Zerocalcare, pseud. used by Michele Rech.

59	*

Card no. 15804774

VINCI, VANNA, 1964-.

Tamara de Lempicka : icona dell’art déco / Vanna 
Vinci. - Milano: 24 ore cultura, 2015
46 pages : chiefly color illustrations ; 32 cm.

9788866482451	 741	 PN	 € 17,90
Graphic novel inspired by the life of T. De Lempicka (1898-1980).  
Author’s name appears on cover. Bound.

57	*
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Card no. 14393832

Il ragazzo invisibile : graphic novel / Diego Cajelli  [et 
al]. - Modena: Panini comics, 2014
126 p. ; chiefly ill. (chiefly col.) ; 27 cm.

9788891209528	 741	 PN	 € 15,90
Graphic novel. Bound.

61	

Card no. 11987720

Tirature ‘12 : graphic novel : l’età adulta del fumetto 
: [autori, editori, pubblico]. / a cura di Vittorio 
Spinazzola. - Milano: Il saggiatore : Fondazione 
Arnoldo e Alberto Mondadori, 2012
318 p. : ill. ; 22 cm.

9788842817796	 741	 PN	 € 23,00
Annual. - Collected essays. - Contains index (p. 295-318).

62	

Card no. 14413752

Work / [Mateus Acioli  et al]. - [Bologna, Italy]: 
Delebile, [2014]
1 v. (unpaged) : chiefly ill. (some col.) ; 23 cm

741	 PN	 € 20,00
Graphic short stories.

63	



Notes
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